



OBECNÍ
ÚŘAD

ZPRÁVY OBCE LUBNÁ

<http://www.obec-lubna.cz/> e-mail: obec.lubna@cbcnet.cz

telefon: 313 531 020

červenec 2016

Důležité informace k bioodpadům

Obec v současné době zajišťuje bezplatně svoz ořezaných větví a svoz trávy uložené v pytlích. **Větve se svázejí každé pondělí v měsících od března do dubna a od září do října.** Tráva se sváží každé pondělí od dubna do října. Množství trávy, kterou je potřeba svézt se v poslední době značně navýšilo a zároveň se začaly vyskytovat problémy s přeplněnými pytli, hlavně s jejich váhou a druhem pytle do kterého je tráva uložena (pytle se trhají při jejich nakládání). Zastupitelstvo obce proto rozhodlo, že od příštího roku tento problém vyřeší bio popelnicemi. Svoz ořezaných větví zůstane i nadále stejný a to každé pondělí od března do dubna a od září do října. Pokud by byla potřeba svézt větve mimo svozové období, bude nutné toto domluvit na obecním úřadě.

Svoz trávy ve stávající podobě bude probíhat do konce října 2016. **Občané, kteří budou mít zájem o odvoz trávy i v příštím roce budou muset do konce září 2016 požádat na obecním úřadě o bio popelnicu.** Na základě této žádosti jim bude k domu bio popelnice přistavena. **Tato služba za svoz bio popelnic bude zpoplatněna částkou 500,-Kč za jednu bio popelnicu za jeden svozový rok (od dubna do října).** Tato popelnice bude sloužit nejenom na trávu, ale i na ostatní bio odpad vyprodukovaný domácností.

Svoz bio popelnic bude probíhat jednou za čtrnáct dní v měsících od dubna do října. Občanům, kteří si nezažádají o bio popelnicu nebude v příštím roce 2017 od domů tráva odvážena.

Pod kulturním zařízením v obci jsou trvale přistavené kontejnery na tříděný odpad, kam můžou občané Lubné tento odpad zdarma ukládat. Na jaře a na podzim budou přistavovány kontejnery na odpad a je možné využít i sběrný dvůr, který je v Rakovníku a který mají občané Lubné při jeho využití rovněž zdarma.

Zároveň mají občané Lubné možnost nepotřebnou elektroniku, pračky, ledničky, sekačky popřípadě autobaterie odvézt pod kulturní zařízení a obec již další odvoz zajistí.

Mimořádný svoz větví proběhne ještě 11.7. (Další bude až v září.)

Obec Lubná a SDH Vás srdečně zvou **13.8. od 13 hod na II Lubenskou Neckyádu**
Kategorie závodu: 1. Nejrychlejší kanoista
(kanoje k zapůjčení na startu)

2. Nejrychlejší a nejhezčí doma vyrobené plavidlo
(plavidla s motorovým pohonem jsou zapovězena!!!)

3. Nejoriginálnější plavidlo

Zájemci se mohou registrovat na: mob. 602 937 108 nebo 606 851 283

e-mail: urban-zamecnictvi@seznam.cz nebo vaclav.sedlak@centrum.cz

Občerstvení zajištěno. Kromě mokrých šosů se můžete těšit na večerní táborák s kytarou!!!

Dále jste zváni 27.8. od 9 hod na zábavní festival Senec nad vodou. Už ráno v 9:00 můžete přijít fandit mladým záchranářským nadějím v soutěži "MLADÝ ŽELEZNÝ HASIČ,". Děti se mohou od 14:00 těšit na vystoupení BÁRY LADROV É A JEJÍCH POMOCNÍKŮ. Po skončení dětských discohrátek už hlavní stage obsadí orchester ZUŠ Rakovník GRIPPEDS se svým programem. Následovat bude vystoupení hudebně-uměleckého sdružení WÉWÉRAK Senec. S dixilendovým žánrem nás potěší BRASS BAND Rakovník. Večerní program nejen pro mladé odstartuje pražská pop-rocková kapela JAMARON. Vrcholem festivalu bude jako každý rok koncert částečně místní kapely FALEŠNÁ OZVĚNA, letos rozšířená o speciální hosty. V průběhu festivalu připravujeme také doprovodný program, např. vystoupení AEROBIC TEAM JANOV, dílničky hudební školičky HRÁTKY S HUDBOU Lenky Tovarové, další.
I letos má náš festiválek benefiční charakter. Výtěžek půjde na nadaci pro záchranu Lubenského kostela sv. Jiří (www.nadacelubna.cz).

Regenerace trávníku – zákaz vstupu na hrací plochu

V průběhu května a června došlo v areálu TJ Baník Lubná k celkové regeneraci travnaté plochy. Nejprve byl proveden selektivní postřik plevele, následovalo hnojení v několika etapách a poté strojová vertikutace, aerifikace, aplikace písku, smykování a dosev plochy. Aby vynaložené prostředky práce nepřišly vniveč, vyhláší TJ Baník po dohodě s vedením obce Lubná zákaz vstupu na hrací plochu po celou dobu prázdnin.

Hřiště bude uzamčeno a vstup bude povolen pouze členům výboru TJ Baník Lubná, kteří tu budou provádět svépomocné sečení a zavlažování. Také tréninky TJ Baník Lubná budou vedeny mimo domácí areál.

Žádáme občany, aby o tomto opatření informovali i své známé, příbuzné a hlavně děti. Po prázdninách bude areál opět volně přístupný a trávník v nové kvalitě bude sloužit jak pro tréninky a utkání TJ Baník Lubná, tak i dětem ze základní školy pro hodiny tělesné výchovy.

Děkujeme za pochopení.

TJ Baník Lubná

Poděkování

TJ Baník Lubná děkuje panu Ing. Jiřímu Perglerovi a společnosti ČLUZ, a.s., Nové Strašecí, za sponzorský dar v podobě 50 tun písku včetně dopravy na regeneraci hřiště.

TJ Baník Lubná